

# 首府签约19个项目 总投资436.2亿

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 6月29日,呼和浩特市人民政府召开全市第三次高质量发展招商引资项目签约仪式暨重大项目开工动员会,动员会通过主会场与分会场视频连线的形式进行,主会场设在新城区浪潮内蒙古大数据产业园建设项

目现场,其他各旗县区和开发区各设分会场。当天,呼和浩特市共签约19个项目,总投资436.2亿元。

其中,新城区与鸿旭酒店管理公司、上海交大、北大决胜集团、科大讯飞集团签约;土左旗与三联化工、蒙能集团签约;托克托县与烁华新材料、鑫世

典再生资源签约;和林格尔县与盛乐广通物流公司签约;清水河县与国电投贵州金元公司签约;武川县同三子药业公司签约;回民区与红星美凯龙签约;玉泉区与笙鲜商业、融朵房地产签约;赛罕区与航天六院、金宇生物签约;呼和浩特经济技术开发区

与苍元石英制品、储元新泰科技、龙基电力签约。

当日,各旗县区、经济技术开发区分别介绍了重大项目建设情况。记者获悉,回民区备受关注的新华广场改造及地下互联互通项目开工,该项目总投资10.5亿元,总建筑面积7.4万平方米,目前已完成

基坑、围护桩等工程,完成投资1亿元。赛罕区南门外小学二分校项目开工,新城区浪潮内蒙古大数据产业园开工,玉泉区锦都万家项目预计7月开工。

今年以来,呼和浩特市各级各部门坚持把重大项目作为稳投资、促发展的第一支撑,重大项目建

设进展有序、成效显著,截至目前,全年计划实施的280个5000万元以上政府投资项目、亿元以上企业投资项目,已开复工215个、开复工率达到76.8%,与首次动员会相比,两个月时间数量增加了35个、开复工率提高了12.5个百分点。

## 地铁2号线 成功接入呼和浩特市城轨云平台

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月28日,记者从呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限公司了解到,在呼和浩特市质监站的监督下,地铁2号线云平台系统顺利完成验收,标志着呼和浩特地铁2号线已成功接入呼和浩特市城轨云平台,具备投入使用条件。

据悉,地铁2号线云平台系统主要分为站级云平台与中心云平台两个部分。其中,中心云平台功能通过接入线网云平台实现,承载2号线ATS等7个业务系统和数据挖掘系统、信息化办公系统的运行;站级云平台承载各站段ISCS等5个系统的计算资源以及至中心云平台对应系统服务器的网络通信。

本次单位工程验收是地铁2号线第一个设备系统的正式验收,按照工程建设计划,地铁2号线其他设备系统将在近期陆续完成验收工作。

## 满都海公园新添坡面花境

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 坡面花境与林下花境交相辉映,美人蕉、鸢尾、百合、鸡冠花、四季海棠参差错落……首府满都海公园如今有了新景观,市民闲来可以前来赏花。

6月29日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,满都海公园近日打造了湖区坡面花境和山坡区林下花境,并对树木进行了精细化整形修剪。

湖区坡面花境有40余

种花卉,模拟自然界中多种花卉斑块式交错生长的状态,大部分花卉属于宿根花卉,在首府地区能够露地越冬,工作人员将各种花卉按照色彩、高度及花期搭配在一起,成群种植,最上层配置肥皂草、美人蕉、新疆天山月季、卡尔拂子茅、大穗狼尾草等植物;第二层用鼠尾草、千屈菜、鸢尾、黑心菊、夏菊、翠菊、万寿菊、百合、鸡冠花;第三层用五彩石竹、彩叶草、四季海棠、地被菊、荷兰菊、大花萱草、矮牵牛;

底层用青绿苔草镶边,整体前低后高,包括紫、蓝、红、黄等多种颜色,在设计上还考虑了花期的搭配,此落彼开,月月有花赏,时时有新意,花期能够延续到10月份。

在公园东北方位的山体,园方打造了林下花境,上坡播撒种植蛇目菊、疏华菊、蓝蓟等8种一年生草本花卉,麦仙翁大籽二年生草本花卉,以及美丽月见草、金鸡菊、宿根鼠尾草等15种多年生草本花卉,下坡则分布了百日草、翠菊、醉蝶

花等14种一年生草本花卉,金鸡菊、宿根天人菊、宿根蓝亚麻等11种多年生草本花卉。“同时,我们还重点优化调整满都海现状绿地,完成绿篱修剪工作,调整断头、破损绿篱及清理枯死树,对孤植、丛植、群植的乔灌木进行精细化整形修剪,整理出层次,体现植物冠型的优美,给人以视觉上的享受。”满都海公园管理处工作人员告诉记者,工作人员努力让老公园焕发出新活力,为首府打造草原美丽都市增添一抹新的色彩。

# “地摊经济”中的内蒙古体育

## ——体育彩票亮相“地摊”

在内蒙古自治区体育局的指导下,为规范有序发展体育彩票市场销售工作,不断激活市场主体活力,加快体彩销售领域复工复产进度,按照内蒙古自治区体育局相关要求,内蒙古自治区体育彩票管理中心多措并举全力保障公益体彩“地摊经济”健康有序发展。

6月8日起,内蒙古自治区体育彩票管理中心启动筹划,于6月12日召开全区体育彩票系统工作视频会议,根据“地摊经济”相关政策,对我区体彩品牌推广销售工作进行安排部署,并提出了具体要求。

全区各盟市体彩中心积极响应内蒙古自治区体育彩票管理中心这一举措,及时对接有“摆摊”意向的体彩代销者,联合相关部门对辖区市场摊位按照“规范有序、合法合规”的原则进行有序引导和规划,积极配送“摆摊”物料,全区各盟市体彩中心全力当好经济恢复的“引航员”和地摊经济的“践行者”。

夜幕降临,街道上逐渐热闹起来,在疫情防控常态化形势下,在不影响居民日常生活和交通的情况下,在不扰乱市容环境秩序的前提下,体彩代销者纷纷走出体彩实体店摆出

公益体彩的小摊,熙熙攘攘的人群之间,印有“中国体育彩票”的摊位格外醒目,色彩斑斓的“顶呱刮”即开型体育彩票更是吸引行人眼球。

与其他地摊不同的是,体育彩票摊位蕴含着更多公益气息,购彩者所购买的每一张即开型体育彩票的金额中有20%都将用于社会公益事业和体育事业。在购彩者收获幸运的同时也奉献出一份爱心。

自复市以来,内蒙古自治区体育彩票管理中心通过一次性防疫专项资金补贴,部分游戏分阶段提高实体店代销费比例的

两种方式对体彩代销者进行了帮扶。体彩超级大乐透9.9亿派奖活动火热开展,竞彩赛事逐渐增多,即开票“锦鲤”上市促销活动,体彩销售稳步增长。现在,随着“体彩地摊”的展开,代销者的经营收入也在逐步提高。

近年来,体育彩票的地摊形式也在不断升级,内蒙古体彩秉承“公益体彩乐善人生”的品牌理念,通过更灵活、更多样、更精准的形式与各类体育活动、公益项目有机融合,让广大人民群众亲身体会公益体彩的魅力。

2018年“世界杯该你上场”、2019年“体彩趣味运动会”……

内蒙古体彩每年开展的数千场活动就是以最接地气的“地摊”形式展开的,在有效推广体育彩票品牌的同时,也推动了全民健身活动的广泛开展,让广大民众在参与运动的同时,体验到购彩的乐趣,同时也成为体彩公益的见证者。

体育彩票以接地气的摆摊形式,拉近了与购彩者的距离,以更直接更生动的方式传递出体育彩票公益名片。无论是哪种形式的体育彩票户外卖场,都为广大群众提供了一种参与便捷公益的方式。这个夏天,体育彩票的户外小摊让人间烟火气变得更加浓烈更加有爱! (体宣)



公益体彩 责任为先



公益体彩 光芒焕新



公益体彩 燃动善举



公益体彩 因你出彩